

\*\*\*Руководитель полиции западного округа Москвы подал в отставку. Полковник Владимир Рожков написал заявление об отпуске с последующим увольнением. В ГУ МВД по Москве поспешили объяснить, что Рожков уволился по состоянию здоровья.



На фото: Владимир Рожков

\*\*\*Однако консультанты «Преступной России» сообщили, что у отставки высокопоставленного силовика - коррупционная подоплека. Более того, как сообщил источник, Рожков в ближайшее время планирует покинуть Россию.

\*\*\*По информации «Преступной России», Рожков долгое время общался и

Автор: Преступная Россия, Lifenews

---

**поддерживал партнерские отношения с задержанным летом в Москве «решальщиком» - мошенником Дионисием Золотовым, которому в настоящее время инкриминируют махинации с акциями ЗАО «Королевская вода».**

**\*\*\*Рожков, по нашей информации, является главным фигурантом этого дела. Сопровождением дела занимается УСБ ФСБ России.**

**\*\*\*Напомним, в июле этого года сотрудники ФСБ задержали в одном из столичных ресторанов неоднократно судимого Дениса Тумаркина, который под именем Дионисия Золотова возглавлял адвокатскую контору. Юрист помогал бизнесменам «решать вопросы» с представителями правоохранительных органов. В ресторане Золотов появился в сопровождении «свиты» из действующих силовиков. Увидев сотрудников спецслужб, они заявили, что не охраняли Золотова, а тоже «разрабатывали» его, писал тогда «Коммерсант».**

**\*\*\*В прошлом гражданин России и Израиля Денис Тумаркин был судим как участник банды, похищавшей товары у дальнобойщиков. Под видом сотрудников ФТС мошенники останавливали трейлеры, пересекавшие границу, а затем похищали грузы, при оформлении которых якобы были допущены нарушения.**

**\*\*\*Второй приговор адвокату Денису Тумаркину был вынесен Нижегородским районным судом в 2013 году в особом порядке. Как следовало из материалов дела, юрист узнал от «своих людей» в ГУ МВД по Москве о серии обысков, проведенных у владельца ФКГ «Дельта» и ЗАО «МФА» Дмитрия Данилова. Он предложил коммерсанту услуги по возврату изъятых документов и прекращению уголовного преследования за 52 миллиона рублей. После получения денег Тумаркин скрылся и был объявлен в международный розыск.**

**\*\*\*За это мошенничество адвокат получил условный срок лишения свободы, причем он еще не погашен.**

**\*\*\*В настоящее время Тумаркину, ставшему Золотовым, инкриминируют махинации с активами бизнесмена Иосифа Бадалова, которому принадлежит ЗАО «Королевская вода». Коммерсант попал под следствие за неуплату налогов, после**

Автор: Преступная Россия, Lifenews

---

чего обратился за помощью к Золотову, который занимал пост руководителя ООО «МГКЮ «Защита», представлялся известным юристом и родственником бывшего начальника службы безопасности президента, а ныне первого замглавы МВД РФ Виктора Золотова.

\*\*\* Воспользовавшись тем, что Иосиф Бадалов страдает тяжелым психическим заболеванием, юрист Золотов получил от него долговые расписки на четыре миллиона долларов и 1,5 миллиона евро под залог недвижимости, утверждает защита коммерсанта. Поскольку активы Бадалова были оформлены на офшор, Дионисий Золотов обратился в полицию как потерпевший. Бадалов был арестован тем же судьей, который ранее судил Тумаркина за мошенничество.

\*\*\* Иосиф Бадалов до сих пор содержится под стражей. А хозяином его бизнеса стал бывший гендиректор «Королевской воды» Дмитрий Некрасов, которому ранее принадлежал 1% этого доходного бизнеса.

\*\*\* Пока Золотову инкриминируют только ч.5 ст.291.1 УК РФ ("Посредничество во взяточничестве"). Однако к этому обвинению может добавиться и ч.4 ст.159 ("Мошенничество") УК РФ.

\*\*\* В рамках расследования этого дела проводились обыски и в подразделениях столичной полиции. По итогам мероприятий, 30 ноября этого года в столице в рамках дела о мошенничестве с девятью квартирами был задержан экс-замначальника следственной части УВД по ЮАО Павел Зимин.

\*\*\* - На квартиры был наложен арест, и любые регистрационные действия с ними были под запретом, — рассказали тогда в следствии. — Однако задержанному как лицу, осуществляющему контроль за ходом расследования, была предложена взятка за так называемый разрешительный документ, который снял бы ранее установленные запреты.

\*\* А взятку майор Зимин намеревался получить от Дионисия Золотова.

Дело Владимира Рожкова: в офисе «Королевской воды» порядок наводит

Автор: Преступная Россия, Lifenews

## полковник из УВД по ЗАО Мурат Байбиков

\*\*\*Как сообщил накануне телеканал РЕН ТВ, десятки бывших сотрудников скандалившейся недавно компании «Королевская вода» были уволены без объяснения причин.



На фото: Мурат Байбиков

\*\*\*Их визиту, да еще и в сопровождении съемочных групп, новый директор фирмы Дмитрий Некрасов был явно не рад и появился перед камерами в сопровождении полковника МВД из УВД по ЗАО Мурата Байбикова. Его якобы вызвали по 02, чтобы навести порядок в офисе, только приехал целый полковник, который так и не смог объяснить, почему именно он приехал в офис частной фирмы улаживать конфликт.

\*\*\*Напомним, что начальник УВД по Западному округу Владимир Рожков был уволен указом президента России в последний день минувшего года. Как утверждает сам Рожков - по состоянию здоровья, а источники «Преступной России» сообщали, что отставка Рожкова носит коррупционный характер – высокопоставленный силовик обвиняется в связи с мошенником – «решальщиком» Дионисием Золотовым и рейдерском захвате компании «Королевская вода».

Главу УВД ЗАО Владимира Рожкова подозревают в связях с «решальщиком» Дионисием Золотовым. Выйти на коррупционные махинации в полиции округа удалось после задержания Золотова

\*\*\*Напомним, Дионисий Золотов, он же гражданин России и Израиля Денис Тумаркин, позиционировал себя как «решальщика» в гражданских и уголовных делах, имеющего связи с руководителями различных силовых структур. Для этого он даже поменял свою фамилию на Золотов, чтобы приписать себе несуществующее родство с первым заместителем главы МВД Виктором Золотовым.

\*\*\*При обысках у «решальщика» нашли аудио- и видеодоказательства участия Рожкова и его подопечных в рейдерском захвате ЗАО «Королевская вода». По данным спецслужб, Дионисий Золотов втерся в доверие к основателю предприятия Иосифу Бадалову. Тогда против ЗАО «Королевская вода» было возбуждено дело за неуплату налогов в 330 миллионов рублей, и Золотов пообещал с помощью своих знакомств закрыть это дело, но так и не выполнил своего обещания.

\*\*\*- Бадалова все же арестовали на 4 месяца, и, пока он находился в СИЗО, Дионисий Золотов в сговоре с Владимиром Рожковым и другими руководителями полиции Западного округа произвели рейдерский захват предприятия, забрав у основателя 100% акций компании, — сообщил источник в правоохранительных органах.

\*\*\*Самого Золотова за махинации с «Королевской водой» задержали сотрудники ФСБ в августе этого года. Басманный суд Москвы арестовал «юриста» по подозрению в мошенничестве и в посредничестве во взяточничестве.

Автор: Преступная Россия, Lifenews

---

**\*\*\*- В офисе и дома у «решальщика» нашли множество видеоматериалов со встреч, на которых засветился начальник управления внутренних дел по Западному округу столицы Владимир Рожков и один из его заместителей. Главный полицейский округа не только был в курсе проводимых рейдерских захватов, но и сам принимал в них участие, — добавил источник.**

**\*\*\*Как считает следствие, Рожкову помогали в махинациях несколько его коллег из руководства полиции УВД ЗАО. По информации спецслужб, руководство полиции вымогало крупные взятки у предприятий на территории округа, а в случае отказа бизнесменам угрожали уголовными делами.**

**\*\*\*После того как Рожков попался на взятке, его допросили и отпустили долечиваться в столичной клинике. На больничный в конце декабря ушли и начальник следственной части округа Николай Белоножко, и первый заместитель Рожкова — Александр Кузин. Руководство полиции уже дало первые показания следователям, расследование уголовного дела продолжается.**

Первоисточники: [первый](#), [второй](#) и [третий](#).